

第九届亚洲湿地论坛（2021年8月）

第九届亚洲湿地论坛于近期举行，在7月7日论坛会议，MCF的环境教育评估顾问胡思帆，以水资源环境教育课程融入深圳中学为例，从课程本土化、环境教育课程与学校课程融合、课程效果评估与反思三个过程介绍MCF在面向中小学生和教师群体的湿地保护教育中所做的努力和探索。



鸟儿终于不往玻璃上撞了（2021年5月）

MCF的科学保育项目官员通过对福田红树林生态公园的办公室外墙玻璃进行改造，成功地将公园内鸟类撞击玻璃死亡的事件归零。



生态公园来了为乘风破浪的“少年”（2021年4月）

这次的主角是深圳地区罕见的百斑军舰鸟。在今年三月的福田红树林生态公园南区，大鱼老师用镜头捕捉到了它的身影。



生态公园里“相爱相杀”的白肩雕（2021年2月）

两只白肩雕的出现，让福田红树林自然保护区的上空多了几分色彩。让我们跟随 MCF 金牌讲师金莹老师的镜头，去了解国家一级保护动物白肩雕的故事吧！





震惊！这座五星级酒店竟无人入住（2020年12月）

给候鸟建造的“五星级酒店”究竟长什么样子呢？



百年科学试验计划在此开启！（2020年9月）

纪念园是一个开放的城市自然恢复过程的长期观测平台。以最基本的生物多样性记录为基础，汇集公众力量与科学力量，传播绿色发展理念，同时也为城市自然恢复提供可参考依据。通过长期持续的观察记录，开展为期百年的科学实验，让这里成为年轻一代的科学启蒙。

